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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO EM 2021 – Aos vinte e dois
(22) dias do mês de junho de 2021, às 14 horas, via sala de conferência virtual da Rede Nacional de
Ensino e Pesquisa do Ministério de Ciência, Tecnologia e Inovações, reuniu-se remotamente a Câmara de
Graduação, sob a presidência da Pró-Reitora de Graduação, Professora Benigna Maria de Oliveira.
Es�veram presentes os Conselheiros Titulares e Suplentes: Professores Andrea Rodrigues Mo�a, Denise
Bulgarelli Duczmal, Marcelo Bronzo Ladeira, Marcos Elias Sala, Maria Gore� Boaventura, Paulo Marcio
Campos de Oliveira, Rachel Oliveira Cas�lho e Ricardo de Oliveira Duarte. Par�cipou ainda da reunião, na
qualidade de convidado, o Professor Bruno Otávio Soares Teixeira, Pró-Reitor Adjunto de Graduação.
Havendo quórum, foi aberta a sessão. PAUTA ÚNICA: Julgamento da Chamada Interna Prograd 1/2021 –
Programa de Apoio a Projetos Estruturantes de Laboratórios para o Ensino de Graduação (Paleg 2021) –
A Presidente retomou a apresentação das notas e considerações dos Conselheiros sobre os projetos por
eles avaliados, iniciada na reunião ordinária anterior da CG, de 17/06/2021. As notas, os pareceres dos
avaliadores e o parecer final da   Câmara de Graduação serão registrados no Sistema de Fomento da
Prograd. Após as falas dos Conselheiros, a Presidente apresentou compilado feito com base nos registros
do Sistema de Fomento e nas análises realizadas pela Câmara de Graduação durante as reuniões
des�nadas ao julgamento da Chamada. Considerando o orçamento previsto para a primeira rodada de
atendimento do programa e a meta de contemplar a todas as grandes áreas do conhecimento, foi
apresentada a sugestão de contemplar nove propostas, dos seguintes proponentes: André Klein –
Ins�tuto de Ciências Biológicas, Camila Nunes Costa Corgozinho – Ins�tuto de Ciências Exatas, Ernane
Ronie Mar�ns – Ins�tuto de Ciências Agrárias, Idalmo Montenegro de Oliveira – Escola de Engenharia,
Laura de Souza Cota Carvalho Silva Pinto – Escola de Arquitetura, Plínio da Costa Temba – Ins�tuto de
Geociências, Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto – Faculdade de Odontologia, Simone Cardoso
Lisboa Pereira – Escola de Enfermagem e Sonia Caldas Pessoa – Faculdade de Filosofia e Ciências
Humanas. A proposta apresenta por Annamaria Ravara Vago, do ICB, recebeu alta classificação, mas será
alocada como primeira da próxima rodada, a fim de diversificar as Unidades contempladas no primeiro
momento. Com relação aos projetos oriundos da Escola de Belas Artes, a Câmara de Graduação decidiu,
por unanimidade, pela desclassificação das demandas, dado que a Escola ainda não apresentou o
relatório do laboratório apoiado na versão 2018 do Paleg, conforme previsto no item 8.7 da Chamada
Interna Prograd 1/2021: “Cons�tui fator impedi�vo ao julgamento e à liberação do apoio financeiro a
existência de inadimplência ou pendências, com a Prograd, de natureza financeira ou técnica do
coordenador ou da Unidade proponente.” A Presidente pediu autorização para que ela e o Pró-Reitor
Adjunto façam as adequações orçamentárias necessárias para que seja viabilizado o apoio às propostas
indicadas e para que procedam a exclusão de itens não financiáveis ou considerados não prioritários pela
Câmara de Graduação. A solicitação foi aprovada. Caso os ajustes orçamentários das nove propostas
contempladas permitam atendimento de mais uma proposta na primeira rodada de contemplados, foi
aprovada a inclusão da proposta de Armando de Ma�os Carvalho, da Escola de Veterinária. Por fim,  a
Câmara deliberou que, caso seja liberado novo montante de recursos financeiros para a Chamada, a
Presidente e o Pró-Reitor Adjunto apresentem à Câmara de Graduação proposta com a relação dos
próximos contemplados, considerando as análises e prioridades definidas durante o julgamento da
Chamada. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e, para constar, eu, Tales Railton de



Almeida, secretário-geral da Pró-Reitoria de Graduação, lavrei a presente ata que assino com a Presidente
da Câmara de Graduação.

Documento assinado eletronicamente por Tales Railton de Almeida, Secretário(a)-geral, em
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